



В администрации Губкинского городского округа

Территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав был организован и проведен обучающий семинар на тему: «Основы организации и проведения индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, ведомствах системы профилактики». На семинаре присутствовали заместители руководителей образовательных учреждений, курирующие воспитательную работу, социальные педагоги, психологи образовательных учреждений округа, заведующие и старшие воспитатели дошкольных образовательных учреждений, члены территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, специалисты ведомств территориальной системы профилактики. В ходе семинара были рассмотрены вопросы планирования воспитательной работы в образовательном учреждении; основы законодательства по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактике безнадзорности и правонарушений; основные функции органов социальной защиты населения по организации и проведению индивидуальной профилактической работы с семьями, состоящими на учете; механизм социально-психологического сопровождения несовершеннолетних и семей в условиях образовательной организации; теоретический и практический аспекты организации и проведения индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями. В семинаре приняли участие более 100 человек.

Управление потребительского рынка, бытовых услуг и защиты прав потребителей доводит до сведения заинтересованных лиц информацию, предоставленную Управлением Роспотребнадзора по Белгородской области, о выявленном факте оборота некачественной (фальсифицированной) молочной продукции производства ОАО «Татарский маслокомбинат» (Новосибирская обл., г. Татарск, ул. Никишкиной, д. 8) По результатам проведенных контрольно-надзорных мероприятий в отношении хозяйствующего субъекта установлено, что ОАО «Татарский маслокомбинат» 09 июня 2018 года не выработывал данную продукцию. Кроме того, представленная маркировка не соответствует заявленной изготовителем в части нанесения информации о наименовании продукции, условиях хранения и сроках годности. На представленной этикетке отсутствует знак ЕвроАзЭко, знак торговой марки «Столица солнца», не совпадают номера партии и номер ящика. В случае выявления данной продукции в розничных предприятиях, просим незамедлительно проинформировать управление по тел./факсу (47241) 2-41-92 или электронной почте zppgub@mail.ru.

Информационно-аналитический отдел

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ГУБКИНСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (ул. Дзержинского, 92)

25 ОКТЯБРЯ с 16.00 до 18.00 прием граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва **Юрий Михайлович ПОМЕЛЬНИКОВ.**

Справки и предварительная запись по телефону 2-53-07.



Благодаря Металлоинвесту в Губкине появился первый в регионе скейт-парк

В Губкине состоялось торжественное открытие скейт-парка. На строительство площадки для занятий экстремальными видами спорта: приобретение элементов, монтаж и сборку, потребовалось около 7,5 млн рублей. Все затраты взяла на себя компания «Металлоинвест» в рамках Соглашения о социально-экономическом партнёрстве (СЭП) с Правительством Белгородской области.

В последние годы экстремальные виды спорта набирают всё большую популярность среди губкинской молодежи. За неимением специальной оборудованной зоны, прежде скейтбордисты, например, оттачивали свои умения на улице, порой выбирая в качестве трамплинов и препятствий городские бордюры, бетонные плиты, лестничные перила. Теперь на территории «Чудо-Юдо-града» в распоряжении всех райдеров (ролики, ВМХ, скейт, самокат) появился настоящий уличный парк.

На большой площадке расположены разгонные горки, боксы, перила, рампы и, конечно же, непременный атрибут – трамплины с радиусом – основа самых зрелищных Air-триков. Все элементы установлены на долговечном износостойком покрытии и

смонтированы строго в соответствии с нормами безопасности. Кстати, при создании городка учитывалось мнение самих приверженцев экстремальных видов спорта. Молодёжь активно вносила свои предложения на этапе проектирования, что тоже говорит о том, насколько востребовано горожанами было появление данного объекта.

«Основной принцип социальной политики компании «Металлоинвест» – это партнёрство, – подчеркнула Юлия Мазанова, директор по социальной политике и корпоративным коммуникациям УК «Металлоинвест». – Благодаря общим усилиям в рамках СЭП создан ещё один прекрасный объект, который поможет молодёжи реализовать свой потенциал, раскрыть таланты. Но самое главное, что сами губкинцы выступили с инициативой создания этой площадки. Неравнодушие делает нас с вами во стократ сильнее, а нашу жизнь – ярче. Я надеюсь, что здесь всегда будет так же оживлённо, весело, и радостно, как сегодня».

«Ребята, это место создано для того, чтобы вы развивались, мечтали, и добивались успеха в новых, современных условиях. Но не забывайте о мерах безопасности, защитной экипировке. Ведь спорт, как и производство,

не любит халатности – обратился к собравшимся Олег Михайлов, управляющий директор АО «Лебединский ГОК», депутат Белгородской областной Думы. – Мы счастливы исполнить вашу мечту, потому что всё, что делает наша компания, она делает для людей и во имя людей. И эта работа будет продолжаться».

В ходе торжественной церемонии открытия символическую красную ленточку доверили перерезать самым активным юным райдерам нашего города. А после представители федерации скейтбординга из Курска провели мастер-классы и показательные выступления на новой площадке.

«Это первая, не имеющая аналогов в регионе площадка, – отметил уникальность события Анатолий Кретов, глава администрации Губкинского городского округа. – Благодаря Металлоинвесту наши ребята будут с удовольствием осваивать здесь эти увлекательные виды спорта. И это, несомненно, будет способствовать физическому развитию юных губкинцев».

«Для нас, экстремалов, это настоящий праздник, – признался Вадим Кичигин, президент Курской федерации скейтбординга и экстремального спорта. – Здесь мечтали о скейт-парке около 10 лет, теперь есть крутая площадка для обучения,

отработки новых трюков. Возможно, для кого-то она станет трамплином к олимпийским медалям, ведь теперь скейтбординг является официальным видом спорта».

Управление корпоративных коммуникаций АО «Лебединский ГОК»



В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ

(ул. Мира, 19)

27 ОКТЯБРЯ с 10.00 до 12.00 прием граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва **Ярослав Христианович СКАРЖИНСКИЙ.**

Справки и предварительная запись по телефону 2-25-18.

ВЫСТАВКА МЕХА

НОРКА, МУТОН (г. Пятигорск)

•Новые модели
•Ассортимент
•Рассрочка* •Скидки
УСПЕЙТЕ КУПИТЬ!

Меняем старую шубу на новую с доплатой. Оценка старой шубы 5 000 – 10 000руб.**

*Рассрочку 24 мес. без переплаты и первоначального взноса предоставляет КБ «Ренессанс Кредит» (ООО). **Подробности акции – у продавцов.



Реклама 3-4

23-28 октября ТРЦ «Европа» (2-й эт.) с 10 до 20 ч.

Неблагоприятные дни и часы недели

24 октября, среда (19.00–21.00).

АиФ (Ваше здоровье), №42 17-23 октября 2018 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 23, 24, 25 октября	Метеопараметры	октябрь		
		23	24	25
Температура, °С	Ночь/утро	+8...+6	+7...+8	+6...+4
	День/вечер	+10...+8	+9...+6	+5...+4
Ветер, м/сек.		С-З, З, Ю-З 3-6	Ю, Ю-З 5-7	Ю, С-З, Ю-З 2-8
	Атмосферное Давление	745	737	726
Облачность, осадки		740	727	731
		Переменная облачность, возможен дождь.		

Сайт Гисметео



2 224101 197409

МАРАФОН ДОБРЫХ ДЕЛ



«Чистые игры» очистили Губкин

Четвертый, финальный, этап муниципального экологического проекта «Чистые игры» прошел в районе бывшей воинской части микрорайона Салтыково

За чистоту и призы боролись четыре команды: «Ураган» Комбината КМАруда, «Gubkin TEAM» Центра молодежных инициатив, «Хранители природы» Аверинской средней школы и «Совершай возможное» средней школы из села Скородное.

Почти 40 человек разбежались по участку, наперегонки несли «добычу» к месту сбора. Задача – за 90 минут собрать как можно больше мусора. Причем мусор оценивался по-разному. Например, за плотно набитый мешок смешанного сора игроки получали 10 баллов, крупногабаритный мусор и отслужившая свое бытовая техника оценивалась жюри в пять баллов, ветки деревьев и кустарники – до 10 баллов, в зависимости от размеров и количества. Улица Белгородская оказалась богата на интересные находки: старые покрышки, оконные рамы, мебель, предметы быта – уже спустя половину обозначенного времени место «скупки» мусора было заполнено.

«Для проведения экологического квеста выбираются те места, где больше всего мусора, и эффект от уборки будет заметен. Стартовавший в 2017 году проект «Чистые игры» включает в себя четыре этапа. За это время в нем приняла участие 31 команда старшеклассников, студентов и активистов. Мы убрали урочище села Ольховатка, замусоренные участки на улицах Осколецкой, Иноходцева. Главная цель проекта – вовлечение молодежи городского округа в эколого-просветительскую деятельность, а девиз нашей акции «Сделаем город чище», – рассказала руководитель проекта Наталья Старикова.

«В городском округе есть традиционные субботники, но такая интерактивная форма позволяет привлечь еще больше участников. И это не только молодежь, но и люди старшего возраста. Уборка проходит с такой энергией и задором! Наша сборная учеников и педагогов участвует в «Чистых играх» уже второй год, ведь это увлекательно, а главное с пользой для родного города», – поделились преподаватели физкультуры аверинской школы Виктория Юшманова и Сергей Уколов.

Дарья Савкина, Ольга Моисеева, Евгения Михнева из команды Комбината КМАруда отвечали за сбор мелкого



Елизавета Быкова и Софья Семенихина из команды ЦМИ

мусора в мешки, в то время как мужская часть команды «Ураган» расчищала участок от крупных веток, старых шин и досок.

«Без всяких сомнений откликнулись на предложение провести часть своего выходного на субботнике. Чудесная погода, свежий воздух, веселая молодежь! Пара часов всего, а польза и городу, и нам, ведь провели время азартно и интересно», – говорят девушки.

Полтора часа пролетели незаметно, инструкторы «Чистых игр» подали сигнал о прекращении сбора мусора. Погрузив его в спецтехнику, участники проекта разместились по автобусам и отправились к ДК «Строитель», где их ждало подведение итогов акции и, конечно, награждение отличившихся.

Абсолютным лидером в сборе мусора стала команда Комбината КМАруда, остальные участники были награждены дипломами в различных номинациях и призами от спонсоров. Всего в этот день командами было собрано различного мусора более чем на четыре тысячи баллов. По словам организаторов губкинских «Чистых игр», финальный этап стал самым результативным.

Юлия ЯКОВЛЕВА

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Стоп, просрочка!

циях, уделяя особое внимание акционным продуктам, на которые значительно снижена цена.

«Как правило, у такого товара уже на следующий день истекает срок годности, и подобным приемом продавцы спешат продать его. В основном сроки годности «горят» у молочной и мясной продукции. Часто попадаются и просроченные приправы», – говорит волонтер Демид Дворников. Кстати, парень, борется с просрочкой не только в рамках акции.

«Когда прихожу за покупками, проверяю прилавки на факт просрочки. Находя товары с истекшим сроком годности, отношу на кассу, и прошу убрать из продажи. Таким образом пытаюсь устранить нарушения Закона о защите прав потребителей».

Проверку торговых точек студенты и школьники проводили в конце рабочего дня, когда магазины полны покупателей. По словам ребят, больше всего просроченных товаров можно обнаружить среди молочной продукции, наиболее часто попадаете испорченный сыр, упакованный здесь же, в магазине.

Ученица гимназии № 6 Арина Митенева впервые участвует в подобной акции. Как рассказала девушка, с волонтерами предварительно провели инструктаж.

«Нам объяснили, что в случае обнаружения просроченной продукции, мы должны сообщить об этом продавцам или администраторам, попросить их вскрыть упаковку и утилизировать испортившийся продукт в нашем присутствии», – сказала Арина.

Ни в одном, ни в другом «Магните» добровольцы просрочки не нашли, чего не скажешь о «Пятерочке». За полчаса рейда ребята собрали целую корзину продуктов с истекшим сроком годности: имбирь, морская капуста, сухари, молоко, булки. Испорченный товар был передан администратору для списания.

Юлия ЯКОВЛЕВА



Губкинские волонтеры провели очередной рейд по выявлению просроченных продуктов в магазинах. За один день активисты проверили два магазина сети «Магнит» и одну «Пятерочку».

«Акция по общественному контролю за качеством товаров проводится волонтерами совместно с управлением потребительского рынка, бытовых услуг и защиты прав потребителей администрации городского округа. Проверяем продукцию на факт просрочки, а также целостность упаковок. Если банка помоя или упаковка вскрыта, то такого товара не должно быть на прилавке», – пояснил главный специалист отдела молодежной политики, физической культуры и спорта Иван Милехин.

Рейды контроля по торговым точкам проходят пару раз в месяц. В начале октября в них участвовали пять волонтеров из числа активистов местного отделения Российского союза молодежи.

Ребята тщательно осмотрели товар в различных сек-

ГОРОД НОВОСТЕЙ

45 аэропортов страны получат имена известных соотечественников

В этом списке и белгородский аэропорт

О старте проекта в нашем регионе говорили на заседании совета Общественной палаты Белгородской области.

Проект «Великие имена России» пройдет в формате общенационального конкурса. На первом этапе, с 11 по 21 октября, формируются предложения регионов: общественные палаты субъектов РФ на своих площадках проводят публичные обсуждения с участием представителей власти и общественных объединений. По их результатам в каждом регионе формируется список имен-претендентов для названия местного аэропорта. Список включает от трех до десяти вариантов-претендентов по каждому аэропорту России.

Второй этап, с 22 по 28 октября, –

будет формироваться лонг-лист. Жители городов – участники конкурса смогут добавлять свои варианты имен к предложениям регионов первого этапа. Любой житель региона сможет принять в этом участие, но в лонг-лист включаются варианты, предложенные более чем 500 участниками.

Третий этап, с 29 октября по 7 ноября, – формирование шорт-листов. В ходе социологических опросов будут определяться тройки лидеров имен-претендентов для каждого аэропорта.

Четвертый этап конкурса предусматривает финальное голосование, которое пройдет с 8 по 30 ноября, где любой желающий сможет выбрать один аэропорт из общего списка и проголосовать за одно имя – по принципу «один голос – один аэропорт – одно имя».

В Губкине выступили «Виртуозы Москвы»



Незабываемый праздник 17 октября подарил губкинцам фестиваль АРТ-ОКНО, учрежденный Благотворительным фондом Алишера Усманова «Искусство, наука и спорт» – встречу с блистательным Государственным камерным оркестром «Виртуозы Москвы» под управлением выдающегося дирижера, народного артиста СССР Владимира Спивакова, музыканта, который не нуждается в представлении. Всемирную славу Владимир Теодорович приобрел еще будучи скрипачом, а его коллективу, созданному в 1979 году, сегодня рукоплещут самые известные площадки мира.

седатель Совета депутатов городского округа Андрей Гаевой и председатель профкома Лебединского ГОКа Борис Петров вручили маэстро и музыкантам цветы.

«Ваш оркестр является достоянием нашего великого государства, – подчеркнул Андрей Петрович, – не только достоянием, но и символом мощи нашей великой страны. Уже многие десятилетия «Виртуозы Москвы» в сотнях городов земного шара демонстрируют мощь и красоту исполнительского искусства. Нам приятно, что в когорте этих городов есть и Губкин, где оркестр выступал неоднократно. Соприкоснуться с таким великим искусством – большое и искреннее счастье для многих губкинцев».

Правдивость этих слов бурными аплодисментами подтвердили зрители.

«Спасибо этим великим музыкантам за творчество, талант, – поблагодарил Борис Викторович. – Ваше солистство вызывает восхищение. Ее голос проник в душу каждого зрителя».

Благодарны были и студенты музыкального колледжа, следившие за игрой виртуозов, сидя на сцене за их спинами (на концертах оркестра так всегда), ведь им, будущим специалистам в этой области, интересно и полезно увидеть работу профессионалов мирового уровня, взаимодействие дирижера и музыкантов. Думается, в памяти эти впечатления останутся на всю жизнь.

После концерта зрители так бурно аплодировали оркестру, что «Виртуозы Москвы» сыграли на бис еще и «Танго любви» Астора Пьяццоллы.

Римма КУЗНЕЦОВА

Фото Александра БЕЛАШОВА

Большой зал ДК «Форум», где проходил концерт, взрывался овациями после каждого произведения, исполненного оркестром.

Полуторачасовая концертная программа порадовала зрителей великими произведениями таких выдающихся композиторов, как Антонио Вивальди, Вольфганг Амадей Моцарт, Камилль Сен-Санс, Эдвард Григ, Жорж Бизе, Йозеф Гайдн. В исполнении солистки Евгении Асановой прозвучали ария Далилы из оперы «Самсон и Далила» Камилля Сен-Санса, «Хабанера», «Сегидилья» и «Цыганская песня» из оперы «Кармен» Жоржа Бизе.

Нежное звучание скрипок и виолончели, меццо-сопрано солистки, не усиленные микрофонами, заставили многие сердца трепетать от восторга и счастья.

В финале публика приветствовала камерный оркестр стоя.

Присутствовавшие на вечере пред-

Семь кадров осени

Отдел по работе с детьми и молодежью ЦКР «Форум» предложил губкинцам разнообразить выходные фотокроссом. Для четырех команд молодых и креативных фотографов гонка с тематическими и временными рамками стала настоящим творческим вызовом. За два часа кроссерам нужно было выполнить семь заданий, связанных с темами, заранее прописанными в маршрутных листах.

Фотозадания не напугали ни одного из участников, но заставили побороться за достойные призы.

«Все участники молодцы! Очень

творчески подошли к заданиям», – отметил профессиональный фотограф Вадим Коельм, который оценивал работы участников.

Мероприятие прошло по-осеннему ярко, эмоционально. Когда закончилась отведенное для фотографирования время, команды собрались в коворкинг-студию центра культурного развития, чтобы поделиться своими снимками.

«Попробуйте и вы прогуляться с фотоаппаратом – сквозь объектив вы можете найти много интересного», – советуют организаторы фотокросса.

Евгений АФАНАСЬЕВ, методист ЦКР «Форум»

